

CONVOCATÓRIA

Assembleia Geral Ordinária

josé mâncio rosa soeiro, presidente da Assembleia Geral da ABPA, ao abrigo da competência conferida nos termos do nº 1 do artigo 23 e dando cumprimento ao nº 1 alínea c)do artigo 27.º dos Estatutos, convoco todos os associados para uma Assembleia Geral Ordinária, a realizar no dia 24 de Novembro 2018 (sábado), às 10h30, nas instalações da Associação de Beneficência de Pedrógão do Alentejo - ABPA, com a seguinte ordem de trabalhos:

PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA:

Assuntos relacionados com o funcionamento da ABPA - Diversos

PERÍODO ORDEM DO DIA:

PONTO UM: Apreciação e aprovação do Orçamento e parecer do conselho fiscal, para o ano de 2019;

PONTO DOIS: Apreciação e aprovação do Plano de Acção para o ano de 2019;

PONTO TRÊS: Aprovação das deliberações em minuta

A Assembleia Geral ordinária reúne à hora marcada nesta convocatória se estiver mais de metade dos associados com direito a voto, ou meia hora depois, com qualquer número de sócios presentes. (n.º 1 do art.º 24 dos Estatutos)

Nota: De acordo com o nº 6 do art.º 23 dos Estatutos os documentos referentes aos diferentes pontos da Ordem de Trabalhos estão disponíveis para consulta na sede da ABPA, no horário normal do seu funcionamento.

Pedrógão do Alentejo, 2 de Novembro de 2018.

O presidente da mesa da Assembleia Geral

/José mâncio rosa soeiro/